



KLASA: 602-04/17-05/0001
URBROJ: 2181-224-01-03-17-0015

Split, 17. listopada 2017. g

IZVJEŠTAJ O RADU ODBORA ZA UNAPRJEĐENJE KVALITETE UMJETNIČKE AKADEMIJE U SPLITU ZA AKADEMSKU GODINU 2016./2017.

Odbor za kvalitetu UMAS-a djelovao je tijekom akademske godine 2016./17. u sastavu od sedam članova i to izv. prof. dr. sc. Ivana Tomić Ferić, izv. prof. Ivan Kolovrat, dr. sc. Vito Balić, v. asistent, Marijana Markotić - studentica Glazbenog odjela, Dora Blažević - studentica Likovnog odjela, Konstantin Haag - student Glume te voditeljica Odbora izv. prof. Lara Aranza.

Odbor je tijekom akademske godine 2016. - 17. održao 4 sjednice (19. sjednica Odbora -listopad 2016. godine, 20. sjednica Odbora - veljača, 21. sjednica Odbora – lipanj i 22. elektronska sjednica Odbora - rujan i 23. sjednica Odbora – rujan 2017. godine).

Zapisnici 19.-23. sjednice Odbora pohranjeni su u Upravi Akademije i dostupni na <https://www.umas.unist.hr/akademija/sustav-za-kvalitetu/dokumenti/>

Provedba aktivnosti prema planu rada Odbora za unaprjeđenje kvalitete za akademsku godinu 2016./2017.

Aktivnosti	Nositelji aktivnosti	Dinamika
Pracnjevo provođenje Priručnika i Pravilnika za osiguravanje kvalitete. Prema potrebi usklađivanje i nadopunjavanje Priručnika i Pravilnika	Odbor, Uprava	kontinuirano
Provedene aktivnosti: Sustav za kvalitetu UMAS-a čine Odbor za kvalitetu, Povjerenstvo za odnose sa studentima i Povjerenstvo za unaprjeđenje nastave. Na inicijativu Odbora za kvalitetu prvi službeni sastanak Povjerenstva za odnose sa studentima održan je 8. ožujka 2017. Na sastanku je kao voditelj Povjerenstva za odnose sa studentima izabran student Glazbenog odjela Jakov Salečić te su definirane aktivnosti koje će u narednom razdoblju provoditi ovo Povjerenstvo. https://www.umas.unist.hr/akademija/akademijsko-vijece/povjerenstva/povjerenstvo-za-odnose-sa-studentima/		
Sudjelovanje u radu i aktivnostima Centra za kvalitetu Sveučilišta u Splitu	Voditelj Odbora, članovi Odbora, Uprava	kontinuirano

Provedene aktivnosti: Sudjelovanje na sjednicama Centra za kvalitetu UNIST-a, praćenje i primjena provedenih aktivnosti

Sudjelovanje u radu Povjerenstva za studije Sveučilišta u Splitu

Voditelj Odbora, Članovi Odbora
kontinuirano

Provedene aktivnosti: Sudjelovanje na sjednicama Povjerenstva za studije, praćenje i primjena predloženih aktivnosti, analiza, priprema i usvajanje materijala

Implementacije i usvajanje manjih izmjena i programa do 20% (ishodi učenja) za Doktorski studij Etnomuzikologije

Voditelj studija, Voditelj Odbora, Uprava, Vijeće

Provedene aktivnosti: Nije provedeno (studij Etnomuzikologije stavljen je u mirovanje)

Priprema i provođenje postupka studentskog vrednovanja cjelokupne razine studija (CRS)

Odbor, Referada, Uprava

Provedeno lipanj- studeni 2016.

Analiza izvještaja o provedenom postupku studentskog vrednovanja cjelokupne razine studija u ak. god 2015-16

Rezultati dostavljeni 23. studenog 2016.

Provedene aktivnosti:

Odbor za kvalitetu i studentska Referada UMAS-a pripremili su i prosljedili Sveučilištu podatke potrebne za provođenje postupka vrednovanja cjelokupne razine studija.

Putem studentskog zbora, zaposlenika referade i web stranice UMAS-a studenti su informirani o važnosti postupka.

GODINA	Broj generiranih upitnika	Broj ispunjenih upitnika	Postotak	Globalni index
2013-14	120	1	0,9%	2,6
2014-15	178	13	7%	3,4
2015-16	172	21	12,2%	3,5

Odsjeci zastupljeni u anketama CRS po studijskim programima:

- **2013-14**
Dizajn vizualnih komunikacija, preddiplomski studij
- **2014-15**
Kiparstvo, Film i video, Glazbena pedagogija, Glazbena teorija, Violončelo , Flauta, Klarinet, Solo pjevanje , Konzervacija-restauracija
- **2015-16**
diplomski Kiparstvo, preddiplomski i diplomski Film i video, preddiplomski Dizajn vizualnih komunikacija, preddiplomski i diplomski Likovna kultura i likovne umjetnosti, Glazbena pedagogija, diplomski Glazbena teorija, diplomski Klarinet, preddiplomski Solo pjevanje, diplomski Gluma

Zbirni rezultati objavljeni su na web stranicama UMAS-a a pojedinačne rezultate po Odsjecima dobili pročelnici su dobili putem e-maila

Postotak odaziva na anketu još uvijek je nezadovoljavajući te se u suradnji sa Studentskim zborom i Referadom planira povećati aktivnosti kako bi se postotak izlaznosti tijekom iduće akademske godine povećao.

<p>Priprema i provođenje postupka studentskog vrednovanja nastavnog rada za zimski semestar 2016./17.</p> <p>Analiza izvještaja o provedenom postupku studentskog vrednovanja nastavnog rada za zimski semestar 2016./17.</p>	<p>Odbor, Prodekani, Pročelnici, Vijeće</p>	<p>Studeni 2016. do travanj 2017.</p> <p>Rezultati dostavljeni 5. travnja 2017.</p>
---	---	--

Provedene aktivnosti:

Odbor za kvalitetu je pripremio i prosljedio Sveučilištu podatke potrebne za provođenje vrednovanja rada nastavnika.

Anketa se na UMAS-u provodi na tiskanim obrascima.

Nakon dostavljenih upitnika na UMAS-u je proveden postupak anketiranja prema Pravilniku o postupku vrednovanja nastavnika <http://www.umas.hr/wp-content/uploads/2013/05/Pravilnik-o-postupku-vrednovanja-nastavnika-i-nastave-od-...pdf>

Ispunjeni anketni listići dostavljeni su Sveučilište koje je nakon obrade na UMAS poslalo zbirne rezultate ankete. Izvod iz zbirnih rezultata i usporedba UMAS-a sa Sveučilištem zaposlenicima su prosljeđene putem elektronske pošte uz poveznicu na rezultate objavljene na <https://www.umas.unist.hr/akademija/sustav-za-kvalitetu/rezultati-studentske-ankete/>

Pojedinačne rezultate anketa svaki nastavnik dobio je putem svoje e-mail adrese.

Zimski semestar	Broj generiranih upitnika	Broj ispunjenih upitnika	Postotak izlaznosti	Globalni index
2014-15	3.738	1.519	41%	4,8
2015-16	4.338	1.427	33%	4,7
2016-17	2.408	1.423	59%	4,8

<p>Priprema i provođenje postupka studentskog vrednovanja nastavnog rada za ljetni semestar 2015./16.</p> <p>Analiza izvještaja o provedenom postupku studentskog vrednovanja nastavnog rada za ljetni semestar 2016./17.</p>	<p>Odbor, Prodekani, Pročelnici, Vijeće</p>	<p>Travanj 2017. do listopad 2017.</p> <p>Rezultati dostavljeni 4. listopada 2017.</p>
---	---	---

Provedene aktivnosti:

Odbor za kvalitetu je pripremio i prosljedio Sveučilištu podatke potrebne za provođenje vrednovanja rada nastavnika. nakon dostavljenih upitnika na UMAS-u je proveden postupak anketiranja prema Pravilniku o postupku vrednovanja nastavnika <http://www.umas.hr/wp-content/uploads/2013/05/Pravilnik-o-postupku-vrednovanja-nastavnika-i-nastave-od-...pdf>

Ispunjeni anketni listići dostavljeni su Sveučilište koje je nakon obrade na UMAS poslalo zbirne rezultate ankete. Izvod iz zbirnih rezultata i usporedba UMAS-a sa Sveučilištem zaposlenicima je prosljeđen putem elektronske pošte uz poveznicu na rezultate objavljene na <http://www.umas.unist.hr/akademija/kvaliteta-nastave/rezultati-studentske-ankete/>

Pojedinačne rezultate anketa svaki nastavnik dobio je putem svoje e-mail adrese.

Ljetni semestar	Broj generiranih upitnika	Broj ispunjenih upitnika	Postotak izlaznosti	Globalni index
2014-15	3.035	751	25%	4,8
2015-16	3.051	1.253	41%	4,7
2016-17	2.365	1.556	66%	4,8

<p>Priprema i provođenje postupka studentskog vrednovanja rada stručnih i administrativnih</p>	<p>Odbor, referada, uprava, vijeće</p>	<p>Rezultati dostavljeni 12. lipnja 2017. god</p>
---	--	---

službi te drugih vidova studentskog života Analiza izvještaja o provedenom postupku studentskog vrednovanja rada stručnih i administrativnih službi te drugih vidova studentskog života		
--	--	--

Provedene aktivnosti:

Odbor za kvalitetu u suradnji sa studentskom Referadom je pripremio je i proslijedio Sveučilištu podatke potrebne za provođenje postupka studentskog vrednovanja rada stručnih i administrativnih službi te drugih vidova studentskog života. Izvod iz zbirnih rezultata i usporedba UMAS-a sa Sveučilištem zaposlenicima su proslijeđeni putem elektronske pošte uz poveznicu na rezultate objavljene na web-u Akademije.

GODINA	Broj generiranih upitnika	Broj ispunjenih upitnika	Postotak	Globalni index
2014-15	229	8	3%	3,4
2015-16	438	33	8%	3,5
2016-17	240	2	0,83%	4,3

Iako su, na inicijativu Odbora za kvalitetu UMAS-a, u animiranje studentske populacije i provedbu ankete bili angažirani Studentski zbor UMAS-a i Povjerenstvo za odnose sa studentima izlaznost je zanemariva. Iz istog razloga nema svrhe analizirati dobivene podatke jer su u okvirima statističke pogreške.

Treba nadalje raditi na informiranju studenata o važnosti ispunjavanja anketa no to će se postići jedino ako se nakon dobivenih rezultata naprave pozitivni pomaci u uklanjanju problema na koje su studenti ukazali.

Rezultati zadnje ankete objavljeni su na www.umas.hr iako su zbog male izlaznosti ocijenjeni nerelevantnima.

http://www.umas.unist.hr/wp-content/uploads/2017/08/UMAS-studentsko_vrednovanje_rada_strucnih_i_administrativnih_sluzbi_2016.-2017..pdf

Sudjelovanje u prosudbama u svezi izmjena i dopuna studijskih programa te odobravanja novih studijskih programa	Odbor, Povjerenstvo za unapređenje nastave, Uprava, Vijeće	kontinuirano
---	--	--------------

Provedene aktivnosti:

Nakon pozitivnog mišljenja Odbora o usklađenosti prijedloga izmjena i dopuna studijskih programa koji su predložili promjene ili pokretanje s Pravilnikom o postupku vrednovanja studijskih programa Sveučilišta u Splitu te potvrde promjena od strane Akademijskog vijeća, na Povjerenstvo za studije UNIST-a tijekom akademske godine 2016./17. poslani su prijedlozi za pokretanje:

- Program cjeloživotnog učenja Klapsko pjevanje

Odobrene su manje izmjene i dopune do 20%

- Diplomski studij Kiparstvo

U sklopu projekta „Ljetne škole sveučilišta u Splitu“ UMAS je prijavio 22 programa:

Fizički teatar
Comic Notebook
Klasične grafičke tehnike

Content marketing i digitalnoizdavaštvo u Adobe InDesignu
Interaktivne instalacije za javne prostore
3D grafičko oblikovanj
Generativna fotografija: Preslika stvarnosti I stvarnost preslike
Vizualni identitet I oglašavanje u kulturnomturizmu
Kratkiljetni film
Mala plastika u kamenu
Zaštita kulturne baštine – Dioklecianova palača u Splitu
Osnove preventivnog konzerviranja
Usporedba tonalnih struktura u djelima za flautu baroka i 20. stoljeća
Gitara: elementi interpretacijske pripreme skladbi
Jazz: improvizacija i ritam
Korepeticija kao nadogradnja pijanističkih vještina
Saksofon u dijelima suvremenih hrvatskih skladatelja
Violona u dijelima skladatelja od baroka do romantike
Violončelo 1-8: rad na repertoaru od solo skladbi do okteta violončela
Viola: individualni pristup odabranom koncertnom repertoaru
Klavir: individualni pristup odabranom koncertnom repertoaru
Komorna glazba i gudački kvartet: rad na različitim komornim ansamblima

U postupku je usklađivanje sa novim pravilnikom

- Program cjeloživotnog učenja odsjeka DVK: Interakcije – Radionica spekulativnog dizajna

Izrada izvješća o radu odbora za unapređenje kvalitete Umjetničke akademije za ak. god. 16.-17.	Odbor, Vijeće akademije	Usvojeno na 291. sjednici AV 18. listopada 2017. g.
---	-------------------------	---

Provedene aktivnosti: provedeno

<https://www.umas.unist.hr/akademija/sustav-za-kvalitetu/dokumenti/>

Izveštaj o radu odbora za unaprjeđenje kvalitete 2016./2017.

Donošenje godišnjeg plana aktivnosti Odbora za ak. god. 17.-18. unapređenje kvalitete	Odbor, Uprava, Vijeće	Usvojeno na 291. sjednici AV 18. listopada 2017. g.
---	-----------------------	---

Provedene aktivnosti: provedeno

<https://www.umas.unist.hr/akademija/sustav-za-kvalitetu/dokumenti/>

Plan aktivnosti odbora za unaprjeđenje kvalitete za 2017./2018.

Izveštaj o ostalim provedenim anketama na sastavnicama

UMAS nije tijekom akademske godine 2016.-17. provodio dodatne institucionalne ankete. U planu Studentskog Zboraje nastavak započetog anketiranja kvalitete nastave na pojedinim Odsjecima (do

sada su obuhvaćeni odsjeci Konzervacije i restauraciji Likovne kulture). Dobiveni rezultati pružili su, u određenom postotku, pročelnicima Odsjeka i nastavnicima drugačiji uvid o kvaliteti nastave pojedinih predmeta i nositelja.

Još jednom je potvrđeno da na UMAS-u, zbog malog broja studenata koji pohađaju anketirane kolegije, rezultati anketa koje provodi Sveučilište ne daju reprezentativne rezultate.

Unutarnja prosudba sustava osiguravanja kvalitete

Članovi Povjerenstva za unutarnju prosudbu sustava osiguravanja kvalitete Umjetničke akademije u Splitu su:

- izv. prof. Alen Čelić
- doc. Mihovil Karuza
- asis. Jelica Valjalo Koporelo
- Dragan Dužević, viš. pred.
- Ivan Baranović, student V godine Glume

Zadnja unutarnja prosudba sustava osiguranja kvalitete provedena je u akademskoj godini 2013.-14.

<http://www.umas.unist.hr/wp-content/uploads/2013/05/Izvijsje%C5%A1%C4%87e-o-unutarnjoj-prosudbi-SOK-aUMASa13-14.pdf>

U akademskoj godini 2017.-2018. u planirana je prilagodba Pravilnika o prosudbi SOKa UMAS-a <http://umas.unist.hr/wp-content/uploads/2013/05/Pravilnik-o-prosudbi-SOK-UMAS-a.pdf> prema novim ESG standardima te bi se unutrašnja prosudba kvalitete trebala provesti u zimskom semestru 2018.-2019. godine.

**Voditeljica Odbora za
unaprjeđenje kvalitete**



izv.prof. art Lara Aranza